

只进一扇门 最多跑一次

## 崇阳按下群众办事“快捷键”

本报讯 通讯员邬琳、全媒体记者国文报道:为有效激发大众创业、万众创新热情,助力疫情防控与经济发展工作统筹推进,在落实湖北省优化营商环境“黄金30条”基础上,崇阳县由县市场监管局牵头,县公安局、县人社局、县税务局、人行崇阳县支行、县政务服务和大数据局按职责分工负责,全面落实个体工商户登记“110”与企业开办“210”服务快捷办证模式。

目前,全县已全面落实个体户登记(含开业、变更、注销等所有登记事项)“110”模式,即政务导办一口说清,资料齐全一次办结,零费用。

“110模式”实行线上线下登记双轨运行,办理个体工商户营业执照无需跑腿,可以在“湖北省政务服务网”、“湖北省市场监管局微信个体办理登记系统”线上登记,线上办照系统审核通过后,申请人可以选择现场领取、邮寄领取等方式领取营业执照。

同时,为进一步提升企业注册便利度,缩短企业开办时间,企业开办“210”模式也在同步推进:2个环节(一表申请、一窗发放)、1天内办结、0费用(免费赠送一套四枚公章)。

该服务模式主要从精简环节、压



减材料、降低成本、压缩时限、优化服务等五个方面推进,五个环节业务(企业设立登记、公章刻制、发票申领、社保登记、银行开户)申请和出件只到“一窗”、只进“一网”。各环节督办、导办、智慧办”,实现当日受理、

当日核发,已实现线下企业开办综合服务窗口“全覆盖”,线上企业开办专区“全贯通”。

让群众少跑腿,让数据多跑路。“110”“210”模式实现了办证只进一扇门、最多跑一次、甚至一次都不用

跑的目标,得到广大创业者的称赞。无纸化系统智能审批相比纸质申请、人工审核的传统模式,更高效率、更标准化,全县个体工商户登记、企业开办再提速,群众得到实实在在的改革红利。

## 崇阳税费优惠点燃退役军人创业热情

本报讯 通讯员杨加丽、刘智利报道:为大力护航退役军人创业,崇阳县税务局立足工作职能和地方实际,有针对性地开展税费优惠政策辅导,用贴心服务助力退役军人尽享减税降费政策红利。

“您好,这里是崇阳县税务局,根据政策规定,退役士兵从事个体经营自办理个体工商户登记当月起,可以在3年内每年按照限额14400元依次扣减应缴纳的增值税、城市建设维护税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。”在崇阳县城从事夹板生意的雷从平接到了县税务局的电话。

退役后的雷从平怀揣10万元正式启动自己的创业梦想。“创业初期,投入资金少,营业面积小,对税收政策更是一头雾水。加上突如其来的

困难,举步维艰啊!”谈及过去的这段时间,黄红亮依然眉头紧锁,“关键时刻崇阳县税务局上门给我们算了一笔减税账,上半年我们享受各类税费减免和政策优惠2万元,让我们看到了发展的希望。目前营业额正在逐步恢复,亏损情况得到很大缓解。”

“近年来,税务部门通过办税服务厅绿色通道、微信群一键咨询、税管员宣传辅导等方式不断推出退役军人税费服务套餐,让我深刻感受到了国家对退役军人的深情厚爱。在国家税费政策的扶持下,我将努力把餐饮店经营好,为更多的退役军人提供就业岗位。”黄红亮坚定地说。

有同样感受的还有崇阳军林世纪保安服务有限公司负责人丁彦文。退伍后自主创业的丁彦文,经过

近几年的努力,在保安服务市场打拼下了属于自己的一片天地。但2020年受疫情影响,公司也受到了冲击。“没有税务部门的支持,就没有公司的复苏发展。疫情期间针对服务行业的免税政策,让我们享受了3万元的税费优惠,这笔资金对我们公司来说真是雪中送炭!”丁彦文欣慰地说。

随着保安服务行业的复苏,丁彦文陆续召集48名退伍老战友加入公司。“公司队伍发展壮大了,目前主要是加大宣传工作力度,提升政治业务素质,抓好保安服务质量,只有用高质量的服务才能赢得广大客户的好评,才能开辟更广大的市场。我们有信心在税务部门的支持下,克服困难,浴火重生!”丁彦文对未来发展充满信心。

茅井仙村  
美如画

稻浪起伏、丰收在望,一幅以紫色、绿色为主色调的巨幅“稻田画卷”在崇阳县天城镇茅井村惊艳亮相。

眼下正是水稻生长旺季,在天城镇茅井村200亩水稻连片种植区,一片创意彩色水稻初具规模。“茅井仙村 美丽崇阳”字样的彩色稻田美景展现在人们眼前,构成了美丽乡村的一道靓丽风景线。

全媒体记者 甘源 黄沚瞻 摄

## 高枧石咀村富硒葡萄熟了

全媒体记者 张敬 实习生 廖拉 沈祎

眼下,正是葡萄成熟的季节。位于崇阳县高枧乡石咀村的葡萄园里,有一种富硒葡萄正进入成熟期,这种神秘的富硒葡萄到底有什么秘密呢?请随着记者的镜头前去一探究竟。

在该村村支书的引导下,记者一行走进大棚,只见一串串晶莹剔透、果香四溢的葡萄挂满枝头,令人垂涎欲滴,据介绍,今年是石咀村的富硒葡萄第一年挂果,目前主打品种夏黑已进入成熟采摘期,阳光玫瑰、红宝石也即将成熟上市。

据了解,该园子有25亩,夏黑葡萄差不多有1万多斤,估计明年能达到4万多斤。夏黑葡萄市场价格每斤17元左右,阳光玫瑰的市场价60到70元钱一斤,红宝石和夏黑基本上差不多,也是17块左右。

该村支书介绍,这个园子是村里的集体经济。种水果的土壤含有微量元素硒,具有抗癌物质。满园的葡萄不仅带动了石咀村的村集体经济

发展,更为当地的贫困户提供了一个在家门口就近就业,致富增收的渠道。目前,葡萄园已经带动了20多位当地贫困户就近就业。

正在园里采摘葡萄的王大姐是本村村民,已工作两年了,每天工作八小时收入120元。

近年来,石咀村在县机关事务服务中心驻村工作队的帮扶下,发生了翻天覆地的变化,山更绿了、路更宽了、百姓的钱袋子也鼓起来了。自2018年整村脱贫摘帽后,该村立足因地制宜、创新产业发展模式,大力发展村集体经济,助力精准扶贫,发展“村+合作社+贫困户”模式,承包流转农户土地,集约化种植特色经济作物,一串串晶莹剔透的葡萄串起了石咀村甜蜜蜜的致富路。

县机关事务服务中心驻石咀村第一书记杜芒全告诉记者,自2017年进驻高枧乡石咀村以来,坚持以民为本,帮助石咀村搞好村级长远规划,

金贡柚基地,预计明年村集体经济年可创收30万元。下一步,将再接再厉,继续巩固脱贫攻坚成果,为建设美丽富饶石咀而不懈努力。



县住建局推行“三零”工作法

## 着力提升服务效能

本报讯 全媒体记者陶然、通讯员廖渝报道:今年以来,崇阳县住建局强化责任担当,转变工作作风,简化办事手续,进一步优化审批服务,创新监管手段,提升服务效能,全面做好优化营商环境工作。

学习宣传“零盲区”。召开专题会议,成立优化营商环境工作专班,印发营商环境实施方案,对办理建筑许可和用水用气报装等指标进行逐项梳理,同时将办理流程在服务大厅和微信公众号、网站进行公示,增加流程透明度,充分利用微信公众号、微信群、宣传栏、服务窗口等平台开展政策法规宣传宣讲,以学促做,以学提干,以学优化。

落实办理“零跑腿”。优化审

批流程,精简审批材料,压缩审批时限。政府投资项目从申报立项到竣工验收,审批时间从80个工作日压缩至67个工作日以内,一般社会投资项目从60个工作日压缩至45个工作日以内,带方案出让用地的社会投资项目及小型社会投资项目从40个工作日压缩至20个工作日以内。同时,实现“一窗联办”,督促供水供气企业严格按照用水“321服务”,用气“310”服务。

服务群众“零距离”。针对存在的问题和不足,列出问题清单、责任清单和时效清单,定期督查通报推进情况。推进“网上办、掌上办”,加快推进政务服务“一网通办”,实现工程建设项目“一次不用跑”,全程“不见面”审批。

县市场监管局多措并举

## 规范市场经营秩序

本报讯 通讯员庞雪峰报道:为保障全县社会安全稳定,维护公平竞争的市场秩序,崇阳县市场监管局创造性实行“三控”措施,助力该县建设一流营商环境。

管控直销市场。对全县19家直销企业进行全覆盖检查,要求企业依法合规经营,加强对直销企业经销商的监管,建立服务网点、经销商信息统计表。加强疫情防控知识教育,督促直销类企业合法合规宣传,不得擅自发布与疫情相关的保健品广告,严禁借疫情炒作。检查过程中,共收缴涉嫌虚假宣传的直销产品宣传手册322份,传单1229份,对2家拒不整改的直销类企业进行立案查处。

## 市场监管与服务

崇阳县市场监督管理局  
协 办

县残联举办专题培训

## 给电子商务人才充电

本报讯 全媒体记者袁露、实习生王紫琼报道:近日,崇阳县残联联合咸宁市精益职业技术学校举办电子商务培训班,共有60名残疾人参加此次培训。

本次培训共计5天,主要是采取集中培训、深入基层现场培训、基地实训相结合的方式,突出

实用实效,分类、分层指导,对参与培训人员进行综合技能提升,按照不同侧重进行专业培养,为崇阳县残疾人电商创业打好基础,引导一部分有从事电商行业意愿的年轻人开办网店,为发展崇阳县电子商务提供强有力的人才支撑。

## 崇阳交警为校车“体检”

本报讯 通讯员章戈、吴江海报道:2020年秋季开学在即,为切实做好夏季高温期间安全生产工作,近日,崇阳县公安局交警大队在全县范围内开展校车安全检查,进一步消除安全隐患,为学生的出行安全保驾护航。

检查中,民警逐一核对校车车况,重点查看了校车反光标识是否齐全、安全设施是否有效,并对安全锤、灭火器、急救箱、行驶记录仪、GPS定位系统是否配备齐全等进行了详细的检查。对即将到期的校车,民警提醒其按时进行安全技术检验。同时严格按照标准对驾驶员资质进行审核,查看手续是否齐全、是否符合安全运行条件,要求学校加强对校车驾驶员的安全

教育,做到病车不上路、上路不违法,共创文明、平安、和谐的交通环境。

下一步,县交警部门还将对校车和接送学生车辆集中通行重点路段、时段,增设执勤点,加强路面执法检查,严查超员、超速、非法改装、“黑校车”等交通违法行为,加强汽车客运站和“两客一危”等重点车辆监管,加大交通违法整治力度,确保学生出行安全。

## 平安崇阳

崇阳县公安局协办

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2019  
年 12 月 19  
日,在湖北  
省崇阳县青  
山镇太平村  
十二组捡拾  
弃儿一名,  
出生日期

2019年12月19日,身穿一套兰色  
棉衣,脚穿一双兰色布鞋,用红色

教育,做到病车不上路、上路不违法,共创文明、平安、和谐的交通环境。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有有效证件与县福利院联系,联系电话:0715-3605125,联系地址:湖北省崇阳县社会福利院(光荣院),即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

崇阳县社会福利院(光荣院)

2020年8月17日

遗失声明

邹义英(身份证号:  
422325197803261542)不慎遗失  
房屋产权证一本,房屋坐落:天  
城镇新建路体育巷1号幢号1.

单元2.房号501,面积:137.96  
平方米,房权证号:A11468,特  
此声明作废。

2020年8月18日